
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Kristen Tunas Kasih 

Kelas/Semester  : B (5-6 Th)/II 

Tema   : Aku sayang Binatang 

Sub Tema  : Burung 

Pembelajaran ke : Minggu ke 14 

Alokasi Waktu  : 07.30 – 10.00 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 1.1) 

- Anak Mengenal dan mensyukuri Binatang Burung  Ciptaan Tuhan (NAM 1.1, 1.2) 

- Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap dan tanggung jawab (SOSEM 2.12) 

- Anak dapat melakukan gerakan senam dengan anggota tubuhnya (FM 3.3,4.3) 

- Anak dapat mencari kartu kata yang sesuai (Bahasa 3.12,4.12) 

- Anak dapat mengetahui hasil penjumlahan sederhana( KOG 3.5,4.5) 

- Anak dapat membuat rumah burung (SENI 3.15,4.15) 

              Media/sumber belajar : gambar burung, burung, wayang burung, looseparts, spidol, gunting,                                                                                              

lem,      lem, solasi, papan tulis, kapur, kartu kata,kertas karton, pita 

                                                           

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (30 Menit) 

- Berdoa dan presensi 

- Melihat burung dan bercakap-cakap tentang burung ciptaan Tuhan dan cara merawat dan menyayangi 

burung 

2. Kegiatan Inti (60 Menit) 

- Kegiatan 1 :Senam gerak dan lagu “Burung Kutilang” 

- Kegiatan 2 : menjumlah dengan wayang burung 

- Kegiatan 3 : mencari kartu kata bagian-bagian burung dan menempelkan sesuai tempatnya 

- Kegiatan 4 : membuat rumah burung  

3. Istirahat (30 Menit) 

-makan Bersama dan bermain di luar kelas 

4. Penutup (30 Menit) 

- Refleksi membicarakan kegiatan hari ini dan rencana kegiatan esok hari 

- Berdoa, salam,pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 

Program Pengembangan KD Indikator 

NAM 1.1 
1.2 

- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
- Anak Mensyukuri dan menyayangi binatang 

Fisik Motorik 3.3, 4.3 - Anak melakukan gerakan senam 

Sosem 2.12 - Anak mengenal sikap tanggung jawab 

Kognitif 3.5,4.5 - Anak dapat menjumlah dengan benda  

Bahasa 3.12, 4.12 - anak dapat mengenal keaksaraan awal 

Seni 3.15,4.15 - Anak dapat membuat hasil karya seni 

 

2. Teknik penilaian 

- Catatan Hasil Karya 

- Catatan Anekdot 

- Skala penilaian perkembangan 

  

Mengetahui 
Kepala TK Kristen Tunas Kasih 
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